
  

            VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 01/03/2023  

  

L’anno duemilaventitré, il giorno uno del mese di marzo si è adunato, in seduta 

ordinaria di prosecuzione, su convocazione del Presidente del 31/01/2023 

REGINT/2023/7, per trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il 

Consiglio della V Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo 

Pozzillo n. 7 Palermo.   

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente Lo Sardo F. Umberto assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo Dr.ssa Patrizia Ciaperoni 

  

Procedutosi alle ore 10,21 all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, 

Figuccia Marco, Grasso Davide, Lucido Roberto e Stabile Francesco.  

  

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Presidente Lo Sardo, ricorda che l’indomani il Consiglio è convocato in seduta 

urgente e straordinaria, sarà presente il funzionario di P.M. Dott. La Rizza, ci si sta 

attivando al fine di fare partecipare anche qualche funzionario che chiarisca il 

Regolamento concernente l’assistenza specialistica agli alunni disabili. 

 

Il Cons. Stabile, fa presente che in via Centuripe di fronte i numeri civici dal 28 al 34, 

gli alberi coprono il fascio luminoso delle luci e la fermata dell’autobus è quasi coperta. 

 

Il Cons. Altadonna, chiede al Presidente se ci sono novità riguardo i riscaldamenti 

nelle scuole e se la presidenza si sta attivando per fare partecipare qualche esperto in 

Consiglio affinchè dia delucidazioni sul Regolamento concernente l’assistenza 

specialistica agli alunni disabili. 

Fa presente che ha preso informazioni da una ex dipendente dell’Assessorato alla 

scuola, Sig.ra Villanova, una delle motivazioni da cui scaturisce l’art.9 è la copertura 

dei posti, non si era mai fatto per non abbassare il livello, si attende che qualcuno possa 

dare delucidazioni, non solo un tecnico, ma un politico che abbia contezza politica su 

ciò che vuole fare l’Amministrazione. 

 

Il Cons. Grasso, evidenzia che nella Postazione Decentrata c’è molta confusione, sa 

che nelle altre Postazioni è anche peggio, chiede perché non tornare ad appuntamenti 

o prenotazioni, per i servizi più frequenti. 

 

Il Cons. Altadonna, comunica al Presidente che è arrivata notizia di una frana in Via 

alla Falconara. 

 



Il Presidente Lo Sardo, alle ore 10,29 sospende la seduta per dieci minuti per appurare 

le difficoltà. 

 

Alla ripresa dei lavori alle ore 10,49 sono presenti i Conss. Di Gesù, Di Prima e Lo 

Sardo. 

 

Il Presidente Lo Sardo, constatata la mancanza del numero legale chiude la seduta.  

 

 

               Il Segretario                                                                   Il Presidente  

          Funzionario Amm.vo                                                F. Umberto Lo Sardo  

       Dr.ssa Patrizia Ciaperoni         
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